Pe3ynbTaThl aHKEeTHPOBAHUSA 00yHYAKOIMXCH 0 KAUeCTBE YCJIOBHH OCYIIeCTBJICHUSA
oOpa3oBaTeJbHOI AesiTeJbHOCTH B 2022 roay

43.01.02 Ilapukmaxep

1. ObpazoBatenbHas nmporpaMMa BbI3biBaeT y Bac unrepec?

BapuaHr orBera
fla 93%
Ckopee, na 704
Ckopee, HET 0%
Her 0%

2. TpymoeMKoCTh MporpaMMbl paBHOMEPHA, OTCYTCTBYIOT YPE3MEPHO 3arpyKEHHBIC
CEMECTPBI WJIN CEMECTPHI C HETIOJIHOM 3arpy3Koii?

BapuaHnT oTBeTa
fla 33%
Ckopee, n1a 63%
Ckopee, HET 4%
Her 0%

3. B mnpomecce oOydyeHuss Ha

Pa3HBIX JIUCIMIUIMHAX
MIPOJICHHOTO paHee MaTepuana’?

BO3HHUKAIOT IIOBTOPLbI

Bapuanr orBera
fla 0%
Ckopee, na 21%
Ckopee, HET 45%
Her 34%




4. 3HaHUN W HABBIKOB, IMOJYYEHHBIX HA MPEABIAYIIMX IUCHUIUIMHAX, BCEraa
JIOCTATOYHO JIJIsl OCBOCHUS MOCISAYIONTUX JUCITUTIIIAH?

BapuanT oTBeTa
fla 62%
Ckopee, na 2504
Ckopee, HET 13%
Her 0%

5. YyeOHas nurepaTypa U METOJUYECKUE YKa3aHUS, B TOM YUCIE B 3JIEKTPOHHOM
BHJI€, IO3BOJISIIOT PEIIAaTh MOCTABICHHBIE MPENOAABATENSIMH 33a41, BBIIIOJIHUTH PadOTHI,
MOJITOTOBUTHCS K TEKYIIEMY KOHTPOJIIO M POMEXKYTOYHON aTTecTaluu (ceccun)?

BapuaHr orBera
fla 27%
Ckopee, n1a 42%
Ckopee, HET 31%
Her 0%

6. Mocrarouno nu Bam wMarepuanoB, pEeKOMEHIyEeMBbIX TNpPENoJaBaTeiIsiMu, |
pasmemeHHbix B cetu Mutepner, Oubnmoreke I['BIIOY ATCII u »aexkTpoHHOU

uHdopmarmonHo-obpaszosarensHoit cpene ['BITOY ATCIT?

Bapuanr orBera

/la 24%
Ckopee, na 49%
Ckopee, HET 270

Her 0%




7. KBamudukarus npemnoaBareneii MOJHOCTHIO MTO3BOJISIET UM MPOBOANTH 3aHATUS

10 JUCUMILTHHAM?

BapuanT oTBeTa
fla 91%
Ckopee, na 9%
Ckopee, HET 0%
Her 0%

8. Bcs HeoOxomumast mHpopManmsi 00 opraHU3aIKuK Mporiecca 00ydeHHsI JOCTyITHA

B IMYHOM KaOuHeTe oOyyJaroiierocs, 1100 Ha UH(POPMAIMOHHBIX CTeHAaX?

BapuaHr orBera
Ml 68%
Ckopee, n1a 3206
Ckopee, HET 0%
Her 0%

9. B TBIIOY ATCII o0ecnieuena KOM(OPTHOCTh YCIOBHA,
OCYILIECTBIIIETCS 00pa30BaTeNbHas AEATEIbHOCTD?

B KOTOPBIX

Bapuanr orBera
fla 89%
Ckopee, na 11%
Ckopee, HET 0%
Her 0%

10. Bce pa6otauku ['BIIOY ATCII neMoHCTpHUpYIOT 100pOXKENaTeabHOCTb,

BCXKJIINBOCTD, KOMIIETCHTHOCTS?

BapuaHr orBera
fla 76%
Ckopee, na 24%
Ckopee, HET 0%
Her 0%




11. 3aHATHS TPOBOAATCA C HCIIOJIB30BAHUEM MYJIBTHUMEIUHHOTO 00O0pYIOBaHUS,

COBPEMEHHBIX MH(OPMAIIMOHHBIX TEXHOJIOTHI?

BapuanT oTBeTa
fla 3%
Ckopee, na 69%
Ckopee, HET 28%
Her 0%

12. Aynutopun I'BIIOY ATCII yno6HBI, 5prOHOMHYHBI, MECT B HUX JOCTATOYHO

TSI KOM(GOPTHOTO Pa3MEIECHUs?

13. JlaGopaTtopuu U KOMIIBIOTEPHBIE KJIACCHI

BapuaHr orBera
Ml 86%
Ckopee, n1a 14%
Ckopee, HET 0%
Her 0%

I'BIIOY ATCII mno3BoagoT

dbopmupoBaTh TpakTUYecKue HaBbIKU. OOOpyIOBaHME M TMPOrpaMMHOE OOecreueHue
COBPEMEHHO W TIO3BOJISIET (POPMHUPOBATH KOMIIETEHIIMH, BOCTPEOOBAHHBIC HA PBHIHKE

Tpyna?

Bapuanr orBera
fla 93%
Ckopee, na 704
Ckopee, HET 0%
Her 0%




14. B pacnucaHuu 3aHATHA OTCYTCTBYIOT «OKHa», PACIHCAHHE IO3BOJIAET
BBIINOJIHATh HEOOXOJUMYIO CaMOCTOSITENIbHYI0 pabOTy B COOTBETCTBMM C 3aJlaHUSIMU

HpeHO,I[aBaTeJIeﬁ

BapuanT oTBeTa
fla 92%
Ckopee, na 8%
Ckopee, HET 0%
Her 0%

15. B TBIIOY ATCII umeroTcsi BO3MOXHOCTH JJI peaiv3allid TaJlaHTOB H
YBJICUCHHH, BHEYUEOHAs ACATEIHPHOCTD JOCTYITHA BCEM JKEIIAONTAM ?

BapuaHr orBera
fla 79%
Ckopee, n1a 16%
Ckopee, HET 504
Her 0%

16. TotoBel nu Bbl pexomengoBath oOyuenne B ['BIIOY ATCII cBoum

POACTBEHHHKAM, IPY3bsSM, 3HAKOMBIM?

Bapuanr orBera
Hla 71%
Ckopee, na 29%
Ckopee, HET 0%
Her 0%




